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y2=4xي  معادله شكل به بين شيار عمودي متحرك و شيار ثابت سهميشكل روبرو حركت پين ) 1(
بر حسب ثانيه tاست كه  x=(4t2)(m)صورت  بهحركت بازوي شياردار عمودي  .مقيد شده است

  .محاسبه كنيد x=0.5(s)ي  ي سرعت و شتاب پين را در لحظه اندازه .استبر حسب متر  xو 

و با vAبا سرعت  Aي  دار را در نقطه سوار سطح شيب در شكل روبرو اسكيت) 2(
به زمين برخورد Bي  سوار در نقطه اگر اسكيت. كند ترك مي 30°ي  زاويه

:راهنمايي( .دست آوريد و مدت زمان حركت او را به vA كند، سرعت ابتدايي
سوار همانند حركت يك پرتابه است كه با شتاب ثابت حركت اسكيت

g=9.81(m/s2) كند در راستاي قائم حركت مي.(  
  

Oي  حول نقطه OAبازوي شياردار  گرد پادساعت در شكل روبرو در اثر دوران) 3(
ي ثابت بر روي سطح دايره B، پين OAدليل فنر موجود در شيار بازوي  و به
اي اي و شتاب زاويه سرعت زاويه θ=π/4اگر در . كند حركت مي aشعاع  به

را در Bي سرعت و شتاب پين  اندازهباشد،  ሷߠو  ሶߠترتيب برابر  به OAبازوي 
  .محاسبه كنيداين لحظه 

ሶߠاي  با سرعت زاويه در شكل روبرو OAي  ميله) 4( ൌ ଶሺ୰ୟୢݐ2
ୱ
ሻ جهت در

بازويروي  Bي  زمان با دوران بازو، لغزنده هم. كند ميدوران  گرد پادساعت
OA  ݎبا سرعتሶ ൌ ଶሺ୫ݐ4

ୱ
ሻ ي لحظه اگر در. كند حركت مي t=0 ،r=0 و

θ=0 ي  ي سرعت و شتاب لغزنده بوده باشد، اندازهB را در θ=60° محاسبه
  .كنيد

  


